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Technické údaje o průzkumu

� Řešitelský tým: MUDr. Pavel Spurný, Ing. Jiřina 
Ferenčíková a Pavel Svozil

� Kvantitativní výzkum
� Metoda dotazování: Face to face (osobní 

dotazování tazatele s respondentem)dotazování tazatele s respondentem)
� Nástroj výzkum: Strukturovaný dotazník
� Cílová skupina: Obyvatelé Doubravy v lokalitě Na 

Hranicích starší 18 let
� Termín realizace výzkumu: 2.4.- 10.4.2013



Velikost a struktura vzorku

� Velikost vzorku: 51 
rozhovorů (vždy jeden 
za každý RD)
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Respondenti dle věku

� Trvale obydlených RD 
v lokalitě: 68

� Zásah cílové skupiny: 
75 %
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Hlavní zjištění A. Doprava

� Občanům vadí, že Na Hranicích není stálé 
autobusové spojení do Orlové a do Karviné (80 % 
respondentů). 

� 82 % respondentů by přitom využilo spojení do � 82 % respondentů by přitom využilo spojení do 
Orlové na AN, do Karviné na AN pak 74 %

� Co se časů využití autobusového spojení týče, 
občané by preferovali spojení zejména v ranních 
hodinách (mezi 7.00 a 8.00) a pak po poledni (mezi 
14.00 a 15.00). 



Hlavní zjištění B. Občanská vybavenost

� 82 % respondentů by uvítalo vznik dětského hřiště 
na Hranicích

� 92 % respondentů souhlasí se zřízením svozu � 92 % respondentů souhlasí se zřízením svozu 
bioodpadu



Detailní výsledky

Část A: Doprava



A1. Vadí Vám, že Na Hranicích není stálé 
autobusové spojení do Orlové a do Karviné?
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Ano Spíše ano Spíše ne Ne Nevím



A2-A3. Využíval/a byste nebo Vaši blízcí stálé 
autobusové spojení z lokality Na Hranicích… 
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A2. do Orlové na autobusové 
nádraží a zpět?
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A3. do Karviné na autobusové 
nádraží a zpět?
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A4-A5. V jakém čase byste využíval/a 
autobusovou hromadnou dopravu ve směru...
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Detailní výsledky

Část B: Občanská vybavenost



B6-B7. Dětské hřiště
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B6. Uvítal/a byste vznik 
dětského hřiště v lokalitě 
Na Hranicích?
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B7. Využívaly by Vaše 
děti/vnoučata nebo 
děti/vnoučata Vašich 
blízkých dětské hřiště?
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B10. Souhlasíte s tím, že od dubna letošního 
roku je zřízen také svoz bioodpadu?
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